
BRG .0012.6.6.2018 

PROTOKÓŁ NR 6/2018 

ZE WSPÓLNEGO POSIEDZENIA KOMISJI, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 10 PAŹDZIERNIKA 2018 ROKU 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając wspólne posiedzenie Komisji 

przywitała wszystkich zgromadzonych. Następnie przekazała prowadzenie wspólnego 

posiedzenia Komisji Przewodniczącemu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego 

Tomaszowi Bylokowi. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na sali znajduje się 12 na 15 członków Komisji oraz przedstawił porządek 

obrad: 

l. Analiza wniosków do budżetu Gminy Haźlach na 2019 rok. 

2. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie zmiany uchwały m XII178/20l7 z dnia 

27 grudnia 20l7r. dotyczącej Wieloletniej prognozy finansowej Gminy Hażlach na lata 

2018-2029. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

4. Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wsi Hażlach dla działki m 1140/19. 

5. Sprawy bieżące. 

Czlonkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z materiałami na Komisję otrzymali informację dotyczącą wniosków do budżetu Gminy 

Hażlach na 2019 rok. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że pierwszym omawianym 

wnioskiem do budżetu jest wniosek Związku Nauczycielstwa Polskiego Zarząd Oddziału 

w Cieszynie. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof omówił w/w wniosek. 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu jest wniosek z Przedszkola w Hażlachu . 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof omówił w/w wniosek. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu jest wniosek OSP w Brzezówce. 

Członek Komisji Barbara Kuchta omówiła w/w wniosek. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że kolejnym omawianym wnioskiem do budżetu jest wniosek OSP 

w Kończycach Wielkich. 

Członek Komisji Anna Chwolek omówiła w/w wniosek. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu jest wniosek OSP w Hażlachu. 

Prezes OSP Hażlach Sebastian Chrapek omówił w/w wniosek. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu jest wniosek OSP w Pogwizdowie. 

Członek Komisji Monika Buczkowska omówiła w/w wniosek. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu jest wniosek OSP w Rudniku. 

Członek Komisji Katarzyna Czendlik omówiła w/w wniosek. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu jest wniosek OSP w Zamarskach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił w/w wniosek. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu jest wniosek Związek Spółek Wodnych w Cieszynie. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciala omówił w/w 

wniosek. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu są wnioski dotyczące rozbudowy sieci kanalizacj i sanitarnej w 2019 

roku i omówił ten wniosek. 



Przewodniczący Komisji Gospodarczego Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym 

omawianym wnioskiem do budżetu są wnioski dotyczące modernizacji nawierzchni dróg 

i placów w 2019 roku. 

Członek Komisji Barbara Kuchta omówiła w/w wniosek, który dotyczył sołectwa 

Brzezówka. 

Członek Komisji Paweł Cienciała omówił w/w wniosek, który dotyczył sołectwa Hażlach . 

W tym momencie na salę wszedł Członek Komisji Klaudiusz Zawada. 

Członek Komisji Anna Chwołek omówiła w/w wniosek, który dotyczył sołectwa Kończyce
 

Wielkie .
 

Członek Komisji Roman Haltof omówił w/w wniosek, który dotyczył sołectwa Pogwizdów.
 

Czlonek Komisji Katarzyna Czendlik omówiła w/w wniosek, który dotyczył sołectwa
 

Rudnik.
 

W tym momencie na salę wszedł Członek Komisji Józef Piekar.
 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada omówił w/w wniosek, który dotyczył sołectwa 

Zamarski.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że kolejnym omawianym
 

wnioskiem do budżetu są wnioski dotyczące oświetlenia dróg.
 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat przetargów i kosztorysów dotyczących
 

w/w wniosków.
 

W tym momencie na salę wszedł Członek Komisji Mariusz Krzyżanek.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym
 

wnioskiem do budżetu są wnioski dotyczące chodników oraz inwestycj i na drogach
 

powiatowych, wojewódzkich oraz gminnych.
 

Członek Komisji Barbara Kuchta omówiła w/w wniosek, który dotyczył sołectwa 

Brzezówka.
 

Członek Komisji Sławomir Kołondra omówił w/w wniosek, który dotyczył sołectwa
 

Haźlach.
 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat w/w inwestycji w sołectwach. 

Członek Komisji Anna Chwołek omówiła w/w wniosek, który dotyczył sołectwa Kończyce
 

Wielkie.
 

Członek Komisji Roman Haltof omówił w/w wniosek, który dotyczył sołectwa Pogwizdów.
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym 

wnioskiem do budżetu są wnioski indywidualne.
 

Członek Komisji Piotr Trzaskaiski omówił indywidualne wnioski dotyczące dróg
 

powiatowych sołectwa Pogwizdów.
 

Członek Komisji Paweł Cienciała omówił indywidualne wnioski dotyczące sołectwa 

Hażlach.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym omawianym
 

wnioskiem do budżetu są wnioski sołectw.
 

Członek Komisji Barbara Kuchta omówiła wnioski sołectwa Brzezówka.
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury omówiła wnioski sołectwa Hażlach.
 

Członek Komisji Katarzyna Czendlik zadała pytanie Sołtysowi Hażlacha Pawłowi
 

Macura na temat wykonania projektu techniczno-budowlanego boiska sportowego oraz
 

budowy nowej remizy strażackiej w Hażlachu.
 

Wywiązała się dyskusja na temat finansowania tych projektów.
 

Członek Komisji Anna Chwolek omówiła wnioski sołectwa Kończyc Wielkich.
 

Członek Komisji Roman Haltof omówił wnioski sołectwa Pogwizdów.
 

Członek Komisji Katarzyna Czendlik omówiła wnioski sołectwa Rudnik.
 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada omówił wnioski sołectwa Zamarski.
 

Przewodniczący Komisji Gospodarczego Tomasz Bylok poinformował, że kolejnym
 

omawianym wnioskiem do budżetu są wnioski w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu.
 

Przewodniczący Komisji Sportu Franciszek Bierski omówił w/w wnioski. 

Członek Komisji Katarzyna Czendlik omówiła wniosek do budżetu, który dotyczył GOKu
 

w Hażlachu , Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu oraz Koła Pszczelarzy Hażlach.
 

Przeprowadzono szeroką dyskusję na temat oczekiwanych inwestycji na terenie Gminy
 

Hażlach. Głos zabrał mieszkaniec Kończyc Wielkich odnośnie oczekiwanej inwestycji
 

dotyczącej nakładki na ul. Sośnie.
 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat w/w inwestycji.
 

Ad.2
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z materiałami na Komisję otrzymali projekt w sprawie zmiany uchwały nr XII/7812017 z dnia
 



27 grudnia 20 17r. dotyczącej Wieloletniej prognozy finansowej Gminy Haźlach na lata 2018 ­


2029.
 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła zmiany, które są ujęte w projekcie w/w
 

uchwały.
 

Członek Komisji Józef Piekar zadał pytanie Wójtowi Gminy Hażlach odnośnie
 

możliwości korzystania z boiska Orlik w Hażlachu przez mieszkańców Gminy Hażlach
 

ponieważ jego dostępnośćjest ograniczona.
 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż w tej sprawie zostanie wysłany
 

list do Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej w Hażlachu .
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 

zmiany uchwały nr XII/78/20 17 z dnia 27 grudnia 2017r. dotyczącej Wieloletniej prognozy
 

finansowej Gminy Hażlach na lata 2018-2029, który członkowie Komisji pozytywnie
 

zaopiniowali przy 8 głosach "za", l głos "przeciw" oraz 6 głosów "wstrzymujących się" .
 

Ad.3 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z materiałami na Komisję otrzymali projekt w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" 

i l głosie "wstrzymujący się" . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok podziękował Skarbnikowi Gminy Hażlach Danucie 

Gaszczyk za przybycie. 

Ad.4 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z materiałami na Komisję otrzymali projekt w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Haźlach dla działki nr 1140/19. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski omówił projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi 

Hażlach dla działki nr 1140/19, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad.S 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji przed 

posiedzeniem Komisji otrzymali pismo Burmistrza Miasta Cieszyna, skierowane do Wójta 
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Gminy Hażlach w sprawie porozumienia między Gminami dotyczącego finansowania opieki 

zapewnionej w Żłobkach Miejskich w Cieszynie dzieciom zamieszkałym na terenie gminy 

Hażlach. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury omówiła w/w pismo. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż Gmina czyni wszelkie starania 

aby żłobek w gminie Hażlacha powstał. Natomiast przepisy prawa nie nakładają obowiązku 

ponoszenia dopłat za uczęszczanie dzieci do żłobków w sąsiednich Gminach. 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada poinformował, iż został zapytany przez przedsiębiorcę 

z Zamarsk, jak długo będzie realizowana przebudowa drogi, która powinna być wykonana do 

15 października 2018 r. oraz czy wykonawca płaci odsetki za niedopełnienie terminu? 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż kontakt z wykonawcą jest 

utrudniony i żadne pismo nie wpłynęło do Urzędu Gminy z merytorycznym uzasadnieniem 

dlaczego okres robót się przedłuża . Po terminie będą naliczane odsetki. 

Na tym zakończono wspólne posiedzenie Komisji. 

rzewodnicz ~ rK 
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